



我最愛的寶貝

慈大附小／曾楷斯

我最心愛的寶貝物品是一個小白虎的布偶，我叫它小白。小白的身體是白色和黑色條紋，有白色的短尾巴，臉的兩旁各有鬍鬚。最特別的是小白黑色三角形的鼻子，配著兩顆烏溜溜的大眼睛，模樣非常可愛。

去年我們跟堂哥一家人去參觀六福村，爸爸帶我去紀念品店發現了這一隻小白虎，因為我的生肖也是屬虎，覺得它很可愛，於是把它買下來，小白虎是絨毛玩具，但它不會掉毛，也因為如此，每天晚上，我都讓小白虎陪我度過漫長的夜晚。

小白是我的好朋友，它平常就擺放在家裡的桌上，當我正要睡午覺時，我看著小白，小白也正在看著我，好像在跟我說：「午安」。睡覺時，我抱著毛絨絨的小白，感覺非常舒服，可以很快的進入夢鄉。看電視時也不會忘記帶著小白一起看，我看著電視，小白也正在看著，好像在說「真是好看」。如果我覺得它想睡覺時，便走進房間拿一條小棉被給它蓋。

小白已經陪我一年，雖然只有一年，但我經過了許多旅程，搭火車時已經有很多行李，但我還是帶著小白，因為他是我最喜愛的布偶，我一定會好好珍惜它，我想對它說：「你永遠是我最愛的布偶。」（四年級）

知識分子的天堂

慈大附小／黃奕錦

學校舉辦了最令人期待的畢業旅行，這之前我們已經準備了一個多月。第一站我們這組到了放鬆心情的地點——地熱谷，那裡有座高達八、九十度的滾湯白礦，多年以前這裡竟然有人在泡溫泉，後來有人因為煮溫泉蛋不慎掉入溫泉而死亡，從此就多了柵欄，禁止泡湯。我聞到了臭臭的白礦味，有一家禮品店在礦泉旁，我買到了傳說會發光的粉末，覺得非常值得。

第二站我們來到了北投溫泉博物館，我覺得這裡才是真正的天堂，我學到了博物館和溫泉的相關歷史和知識，就算沒泡到溫泉，但把溫泉的知識吸收在腦裡，感到無比的快樂。

令我生氣的事

明廉國小／林子暘

我每次跟大姐玩遊戲，過了幾秒鐘，我們就會吵架，讓我超級超級生氣。我一生氣就會跳腳和打她，可是最後我們兩個還是一起被罵，每次結果都一樣。

我和大姐喜歡一起玩，可是卻每次不管在那裡都會吵架，像是車上、玩具間、客廳甚至大庭廣衆下……等，我們到那都會吵架和打架，誰也不讓誰，都覺得是對方的錯，很氣對方，可是每次一動手，下場哭的總是我。

現在我已經想了三個方法，方法一是深呼吸，把當時的情緒控制下來，第二是思考，別老是和大姐抬槓，第三是找別的事做，道理行不通就離開

再見了，我的小學生活

我們這一班

我們是個常常收不到老師訊號的班級，老師在上課時，有些同學就像沒有耳朵來學校似的，常常同樣一件事老師需要重複很多遍，讓老師氣得快要噴火，但是那些沒在聽的同學還是沒悔改，所以老師常常說根本是對牛彈琴。

我們班的老師是位美麗的女巫婆，

稚嫩的小弟弟，成為成熟的大哥哥，在這六年當中，我因換班的關係，認識也結交了許多相知相惜的好同學，我與同學們之間雖然會有過爭執、不愉快，但也因為有了這些過程，讓我累積了不少處理事物的態度，當然也有和同學分享喜悅、共度歡樂的時光。這六年裡，還有對我來說很重要且功不可沒的老師們，每一位老師對我來說都很重要。我要感謝克惠老師，在我剛進小學時，她總是教會我一切，忍受當時愛哭的我，我相信那時只要我哭，克惠老師一定心裡面想著「

又來了」吧！再來是我中年級的攻菁老師，她是一位很溫柔且很有母愛的老師，她常擔心我們讀了一整天的課，下午可能會餓肚子，所以常常在下午幫全班準備飯糰，更不時為我心靈輔導。最後是我高年級的導師怡瑩老師，她是位亦師亦友的好老師，上課時會盡她所能教導，別看她個頭小小的，肺活量可是很

算數學題目的速度超快，根本就是判若兩人。

說到這位小美人兒，名叫黃子芸，她有一雙明亮的大眼睛，一頭咖啡色的秀髮和迷人的笑容，如果你再靠近她一些，你會發現她的睫毛又長又翹，感覺好



回到西林

過年的鞭炮聲響起了，終於可以回到西林和奶奶團聚，西林的小路開滿櫻花歡迎我。

西林的河很乾淨，爸爸常帶我去釣魚玩水，每次拉起大魚，大魚在空中舞動，我都會用全力和牠搏鬥。我也喜歡跳

進冰涼的河水，張開眼睛看著小魚小蝦在我面前游來游去。

西林的山充滿自然的奧妙，小猴子在樹上跳來跳去，有時還會跳到我的手上和我玩耍。山上的蜂窩特別大，窩裡的蜂蛹又肥又大，咬下去就像打開可樂瓶爆漿，



編者的話

：兒童天地接受手寫稿，同時開放電子郵件徵稿及圖文，歡迎國小同學以電子檔踴躍投稿（照片圖檔須500k以上）。網址是keng-shen2@umail.hinet.net郵件主旨請註明「兒童天地」，稿件內容務必註明就讀學校、班級、姓名，已錄取但尚未見報的文章，可先在更生日報電子報上一睹為快喔（www.ksnews.com.tw）。

紀念照



慈大附小／黃勇禎

準備上台而感到害怕，劇服中的稻草讓我發癢，表演結束後如釋負重等，這真是一張充滿回憶的照片。

希望這張照片可以永遠保存，讓我時時刻刻回到那美好的日子。

當天上台前的十五分鐘，我害怕得心都快跳出來了，這是我演過場面最大的戲。表演開始了，那一刻一切彷彿都靜止了，突然燈亮了，表演開始！我深深吸一口氣，大聲地說出了自己的台詞，之後就沒什麼可怕的了，完全沒料到演出這麼有趣，我自己盡了全力，做到最好，這才最重要。（六年級）

新鮮的空氣、好喝的水、青綠色的高山，也有許多歷史古蹟、現代化的遊樂園，所以台灣在我心目中真的是我最喜歡的國家。

看看美麗的風景，能夠放鬆緊繃的心情，打開自己的視野。出去郊遊，也可以培養親子感情，也難怪我特別喜歡它們。

感謝父母忙裡抽空安排行程陪伴著我們，才能帶我到處增廣見聞，還能當我和哥哥的解說員呢！在美麗的風景中，跟著父母一起看，拜訪世界各個角落，是非常溫馨的畫面，父母跟我們出遊，笑容更燦爛，身體也健康，我們更開心。（五年級）

大，嗓門也是超洪亮的；怡瑩老師也是同學們的好朋友，她個子很嬌小，笑起來很溫暖，有時站在我們身邊，就好像跟我們融為一體，成為學生的一份子呢！現在回味起來，一股回憶湧入腦海，真是令人懷念呀！

一月份，我們剛結束了畢業旅行，這趟旅行將會是我這六年生活裡，最令我難忘的回憶之一，當然還有運動會時、比賽時、園遊會時、考試時，大家一起共同努力、學習、討論、加油、分享、勉勵的美好記憶，我會一輩子存放在我的心中。

再過幾個月，我就要畢業了，再見中正，再見這六年的國小生活，珍重再見。（六年級）

像戴了假睫毛一樣。

說到本班頑皮鬼就非潘兆毅莫屬了。這位頑皮鬼其實很聰明，反應也快，但經常控制不了自己的嘴巴，一直講話講個不停，令老師很頭痛。

想到再過幾個月我們就要分班了，我很捨不得離開這個充滿歡笑的班級，在這個班級裡我有許多開心或悲傷的回憶，但不管未來是否再同班，我希望我們的感情永遠不會散。（四年級）

銅蘭國小／王康守

十分痛快！

我喜歡回到西林，因為那裡有美好的自然環境，而且奶奶會跟我說爺爺以前的事情，我總是聽得很入迷，西林是我的老家，我愛西林！（三年級）